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Anotace předmětu - Ověřování funkční činnosti integrovaných obvodů 
- Sekvenční obvody  
- Výroba a montáž složitých elektronických zařízení 
- Stavba základních podsestav elektronických zařízení 
- Stavba, měření a opravy elektronických zařízení 

Cíle předmětu a 
charakteristika 
získaných 
dovedností 

Studium připravuje absolventy na zvládnutí činností spojených s navrhováním, 
zapojováním a sestavováním jednoduchých elektronických obvodů. Umí 
navrhovat a zhotovovat plošné spoje a obrábět různé materiály. Dokáže provádět 
montážní, diagnostické, opravárenské a údržbářské práce na elektronických 
zařízeních a přístrojích. Umí provádět elektrotechnická měření a vyhodnocovat 
naměřené výsledky, využívat naměřené hodnoty pro kontrolu a diagnostiku 
zařízení, k odstraňování jejich závad, uvádění do provozu, seřizování a 
provoznímu nastavení. Umí číst a tvořit technickou dokumentaci, uplatňovat 
zásady normalizace a graficky komunikovat. Využívá norem a dalších zdrojů 
informací při řešení elektrotechnických úloh. Dbá na bezpečnost práce a ochranu 
zdraví při práci, usiluje o nejvyšší kvalitu své práce, výrobků a služeb, dokáže 
jednat ekonomicky a v souladu se strategií udržitelného rozvoje. 
Absolvent vzdělávacího programu se může především uplatnit při činnostech 
spojených návrhy, výrobou, montáží, údržbou, oživováním, seřizováním, 
zkoušením, testováním, servisem, opravami a obsluhou elektrotechnických 
zařízení, elektrických strojů a přístrojů, elektronických systémů z oblasti 
automatizace, měřící a regulační techniky, výpočetní techniky, elektronických 
zařízení spotřební elektroniky, elektronických sítí, při programování řídicích 
systémů. 
Možnými uplatněními jsou elektromechanik, mechanik elektronik, 
elektrotechnik, konstruktér, revizní technik, zkušební technik, opravář výpočetní 
a spotřební elektroniky, programátor řídicích systémů, technik elektronických 
zařízení, provozní technik aj. 
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